

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001/2017 AO EDITAL Nº. 009/2017 – UNEMAT/PROEG - BPMed

A Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, torna pública a retificação do **CRONOGRAMA** do Edital Nº. 009/2017 – UNEMAT/PROEG - BPMed, alterando o edital no seguinte item:

Onde lê-se:

7. DO CRONOGRAMA

| EVENTO | DATA | HORÁRIO | LOCAL |
|---|-----------------|--|---|
| Publicação do edital | 13/11/2017 | | Endereço eletrônico http://www.unemat.br/proeg/?link=editaisproeg |
| Inscrição no processo seletivo, entrega de currículo lattes e agendamento das entrevistas | 17 a 24/11/2017 | Das 08h às 11h e 30min e das 14h às 17h e 30min | Coordenação do Curso de Medicina da UNEMAT- Cidade Universitária ou por meio do e-mail: bolsaspreceptor@unemat.br |
| Divulgação das inscrições homologadas e horário das entrevistas | 27/11/2017 | À partir das 16 horas | Endereço eletrônico http://portal.unemat.br/?pg=site&i=proeg&m=bolsas&c=bpmed-2017 |
| Entrevistas | 28/11/2017 | Das 08h às 11h e 30min e das 14h às 17h e 30min e das 18:30 as 20:00hs | Endereços constantes no Anexo II deste edital |
| Divulgação dos resultados | 29/11/2017 | À partir das 16h | Endereço eletrônico http://www.unemat.br/proeg/?link=editaisproeg |
| Início das atividades | 01/12/2017 | | |

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

| EVENTO | DATA | HORÁRIO | LOCAL |
|---|-----------------|---|--|
| Publicação do edital | 13/11/2017 | | Endereço eletrônico http://www.unemat.br/proeg/?link=editaisproeg |
| Inscrição no processo seletivo, entrega de currículo lattes e agendamento das entrevistas | 17 a 24/11/2017 | Das 08h às 11h e 30min e das 14h às 17h e 30min | Coordenação do Curso de Medicina da UNEMAT- Cidade Universitária ou por meio do e-mail: bolsaspreceptor@unemat.br |
| Divulgação das inscrições homologadas e horário das entrevistas | 29/11/2017 | À partir das 18 horas | Endereço eletrônico http://www.unemat.br/proeg/?link=editaisproeg |
| Entrevistas | 30/11/2017 | Das 08h às 11h e 30min e das 14h às 17h e 30min | Endereços constantes no Anexo II deste edital |
| Divulgação dos resultados | 30/11/2017 | 18 horas | Endereço eletrônico http://www.unemat.br/proeg/?link=editaisproeg |
| Início das atividades | 01/12/2017 | | |

Cáceres – MT, 27 de novembro de 2017.

PROF^a. VERA LÚCIA DA ROCHA MAQUÊA
Pró-Reitora de Ensino de Graduação